



# 起袖子加油干

## 届四次全会召开 “城、建设和美荥阳 开启现代化建设新征程”提供坚强保证



第五届委员会第四次全体会议

### 改进干部选拔任用方式 严明用人纪律

会议指出,要以提高自我净化、自我完善、自我革新、自我提升能力为目标,聚焦组织生活不严肃、组织制度不落实、组织观念淡化等问题,切实增强组织生活活力。要严格落实“三会一课”“双重”组织生活、“主题党日”等制度,不断创新方式方法,丰富载体内容,确保组织生活有质量、有效果、全覆盖。要经常、广泛、认真开展批评和自我批评,真正把批评与自我批评这一有力武器用好用活。

全会强调,要以打造忠诚、干净、担当的干部队伍为目标,聚焦干部选任程序不规范、干部结构不合理等问题,树立正确的干部导向。要坚持党章规定,做到公道对待干部、公平评价干部、公正使用干部。要高度重视“一把手”和关键岗位领导干部的选配工作,加大优秀年轻干部培养选拔力度,重视选拔女干部、非党干部、少数民族干部,努力形成结构合理、素质优良的干部队伍。要改进干部选

拔任用方式,强化党组织的领导 and 把关作用,严明用人纪律。要完善多元正向激励体系,建立容错纠错机制,真正使敢担当、敢负责、敢作为在干部队伍中蔚然成风。

全会指出,要以“双覆盖、双提升”为目标,聚焦部分基层党组织软弱涣散、政治功能弱化、服务功能不足、新兴领域覆盖不到位等问题,切实加强基层党组织建设。要探索不同领域党组织设置和发挥作用的有效途径,创新提升农村、城市社区、机关事业单位等传统领域党建工作,建立健全非公有制经济组织、社会组织等新兴领域基层党组织,促进各类基层党组织提质增效。推动各领域基层党组织把准功能定位,把政治属性放在首位,坚持政治方向的坚定性、维护党的领导的自觉性、联系群众的紧密性,在围绕中心服务大局中发挥更大作用。把服务群众、做群众工作作为基本职责,大力推进基层服务型党组织建设,增强基层党组织的感召力。

### 树牢“四个意识” 坚决做到“四个服从”

全会指出,要以政治过硬、纪律严明为目标,聚焦政治纪律观念不强、政治立场不坚定、组织原则不落实等问题,树牢“四个意识”,坚决维护习近平总书记的核心地位,坚决维护党中央权威。要强化思想自觉,深入学习习近平总书记系列重要讲话精神,坚持用系列重要讲话武装头脑、指导实践、推动工作。要强化政治自觉,严守政治纪律和政治规矩,把坚决拥护习近平总书记核心地位作为第一位的政治纪律,切实做到“五个必须”,坚决防止“七个有之”。要强化行动自觉,坚持组织原则,坚决做到“四个服从”,把全党服从中央摆在首要位置,切实担负起政治领导责任,发挥好领导核心作用,坚决防

止和反对个人主义、分散主义、自由主义、本位主义,确保政令畅通、令行禁止。

全会强调,要以保持本色、坚定理想信念为目标,聚焦理论学习不深入、党性意识淡薄、奋斗精神不足等问题,加强理论武装、打牢思想根基。要把党性教育抓在日常、严在经常,教育引导党员干部在“四重点一稳定一保证”工作格局的主战场、第一线锤炼党性、砥砺品质、增强本领。要强化道德养成,做到以信念、人格、实干立身。要加强政治文化建设,不断培厚良好政治生态土壤。要加强和改进意识形态工作,强化宣传舆论阵地建设,引导党员分清是非界限,坚决抵制错误思想侵蚀。

### 完善责任体系 严格考核问责

全会强调,要以干部清正、政府清廉、政治清明为目标,聚焦作风不严、为官不为、监管不力和“四风”、腐败问题,进一步加大监督执纪问责力度。要从严教育,筑牢拒腐防变思想防线。要从严监督,严格落实党内监督条例,健全监督体系,加强和改进巡察工作,把纪律挺在前面,综合运用监督执纪“四种形态”。要从严执纪,持之以恒地落实中央八项规定精神,驰而不息纠正“四风”严防和查处各种隐形、变异的“四风”问题。要从严执纪,始终保持惩治腐败高压态势,不断完善廉洁风险防控体系,努力从体制机制上预防和遏制腐败的产生。

全会要求,各级党组织要强化主体责任,层层传导压力,推动全面从严治党各项工作落地生根。要完善责任体系,形成党

委统一领导,相关部门齐抓共管,一级抓一级、层层抓落实的党建工作格局。要坚持以上率下,从市委常委会和各级党委(党组)做起,从县(处)级党员领导干部和市委委员、各级各单位“一把手”做起,诚恳接受各方面监督。要严格考核问责,把全面从严治党落实情况作为领导班子和领导干部综合考核的重要内容,对管党治党不到位、不尽责的要严肃问责。

全会号召,荥阳市各级党组织和广大党员要更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,在郑州市委的正确领导下,牢记责任、扎实工作,坚定不移地推动全面从严治党向纵深发展,不断开创党的建设新局面,为“打造郑西新城、建设和美荥阳、实现两个率先”提供坚强保证!



全民读书活动开幕